

媒体文章

2023 年 03 月 28 日

西得乐助力法国娇兰(Guerlain)提升产能并有效打击假冒产品



法国历史悠久的香水和化妆品企业娇兰，目前采用西得乐最新生产线终端和可追溯技术来提高产能和打击假冒产品。在娇兰的高级护肤品新生产线上，西得乐纸箱瓶装包装/码垛一体解决方案既可妥善保护产品，亦能有效节约占地空间。

相关设备现已安装在法国沙特尔附近的娇兰主生产基地。娇兰是奢侈品集团 LVMH 的子公司，这家被称为 La Ruche（蜂巢）的工厂位于法国“化妆品产业集群”的中心。

在这一世界知名化妆品产业集群中，西得乐享有盛誉，许多其他奢侈品牌都选择西得乐机器人装箱机、码垛机和一体化解决方案来满足这一独特行业的高效率和完好呵护产品要求。西得乐在产品可追溯性和组合功能方面的雄厚专业实力，也促使香槟和干邑行业选择了西得乐技术，制药行业也是如此，后者使用更复杂、更严格的序列化追踪追溯系统，具有实时标记、跟踪和汇总功能。

娇兰投资项目经理 Aurélien Bernier 表示：“西得乐解决方案全面覆盖我们要求的产品贴标、控制和剔除工艺，他们调整了生产线终端流程以满足我们的可追溯性需求。”

西得乐设计的机器人装箱和码垛综合解决方案可在不到 20 平方米的紧凑空间内运行，有效控制产品、纸箱和托盘的物理流动。该解决方案适用于四种包装规格，每分钟可处理 60 箱瓶装护肤品。每个纸箱、外包装和托盘都使用条形码和标签进行标记，这些条形码和标签被读取、记录并汇总到娇兰的中央数据库中。这意味着娇兰可保证任何时候都可以通过搜索其中央数据库来保证产品原产地和完整特性，杜绝任何未记录的假冒产品，或识别任何流通到错误市场

媒体文章

的产品。根据客户要求，西得乐生产线终端设备对每个托盘要产生 4000 多次信息交换，以控制整个质量流程，同时保持高设备利用率和生产效率，每笔生产订单的误差率低于 1%。

在这个高附加值的行业中，产品完好无损至关重要。在进给、批次整理和装箱过程中，通过装有保护性毛毡覆盖层的合适皮带和导轨，可有效减少磨损和摩擦，从而充分保护纸箱及产品。

Aurélien 继续谈到：“我们了解西得乐在产品高度可追溯性方面的盛誉，他们根据我们的工艺需求和可追溯性要求量身定制了自动化方案并进行了定制化调整，这令我们非常满意。

西得乐还必须调整他们机器自动化和通信协议，以符合我们的 IT 和中央数据库设置 – 我们不允许修改设置，因为全 LVMH 集团各香水和化妆品公司使用的都是同一系统。”

西得乐为其奢侈品客户提供量身定制的自动化解决方案，同时加强其质量流程控制。娇兰拥有悠久的手工美容产品制造历史，在向全自动化生产转型的同时，凭借其灵活的生产机制和丰富的专业技术经验，依然保留了精确适用的手工制作工艺。

要更多了解西得乐 [装箱/码垛解决方案](#)和 [Track & Trace 追溯系统](#)以及如何获得业务支持，敬请访问 [西得乐官方网站](#)



编辑注：

关于娇兰

娇兰之家(the House of Guerlain)成立于 1828 年，是世界上历史悠久的香水品牌。该品牌的主题图案是一只蜜蜂，象征着企业如何通过生产因养护功能而备受全世界珍爱的产品，不断蓬勃发展。对于这家拥有 200 年历史的公司

媒体文章

其供应商深知，他们要契合该公司的精湛工艺和手工制作精度标准。娇兰隶属于 LVMH 集团，该集团拥有 75 家葡萄酒和烈酒、时装和皮具、香水和化妆品、手表和珠宝品牌，包括酩悦香槟、路易威登和宝格丽等。

本文中的图片仅用作文章插图，请勿用于复制。如果本文没有附带高清图片拷贝，请联系 TALA 的 Chris Mortley 或 Beth Milton 索取拷贝– 联系信息如下。

媒体评论、广告和赞助事宜，请联系：

TALA

Chris Mortley (副总监)

电话: +44 (0) 7851061616

电子邮件: chris.mortley@teamtala.com

或

Beth Milton (客户经理)

电话: +44 (0) 7940 270338

电子邮件: beth.milton@teamtala.com

媒体文章

西得乐致力于饮料、食品、家居和个人护理用品包装业务，是全球领先的 PET、易拉罐、玻璃瓶及其他材料包装解决方案提供商。

我们拥有累计 170 多年的专业技术和丰富经验，通过先进的系统和服务、生产线工程、生态解决方案及其他创新，帮助客户打造未来工厂。西得乐设备销往全球 190 多个国家，装机量逾 40,000 台，全球 5,000 多名员工，以饱满的热情，为客户提供充分满足需求的设备和服务解决方案。

客户面临的市场和业务挑战在不断变化，我们始终确保理解客户实际需求，努力契合客户的具体性能要求和可持续目标。作为合作伙伴，我们利用自身雄厚的技术知识、包装经验和智能数据分析能力，保障客户设备的长期生产效率，充分发挥设备潜能。

我们将此称为 “**Performance through Understanding**（协同理解，共创新绩）”。

要了解更多信息，敬请访问 www.sidel.com/cn 也可联系我们。

